
 

   

 

 

Govor predsednice republike na dobrodelnem koncertu Pesem zate – od srca do srca 

 

Ljubljana, 20. november 2025, ob 20. Uri, Festivalna dvorana 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovana gospa Jolanda Grom Ravnikar, 

spoštovane gospe in gospodje, drage družine, prostovoljci,  

predvsem pa, dragi otroci, naši pogumni junaki, 

 

v posebno čast mi je, da sem danes nocoj tu z vami, na dogodku, na katerem se stikata dve 

najmočnejši sili človeškega srca – ljubezen in upanje. Koncert Pesem zate – od srca do srca ni samo 

kulturni dogodek. Je odsev topline, poguma in sočutja. Je glas za vse otroke in družine, ki se vsak 

dan soočajo s preizkušnjami, v primerjavi s katerimi so naši vsakodnevni problemi nepomembni. 

Vsak ton, ki bo nocoj zazvenel, nosi v sebi sporočilo: niste sami. 

 

Kot so sporočili organizatorji, so zbrana sredstva današnjega koncerta namenjena Ustanovi za 

pomoč otroku z rakom, ki že vrsto let stoji ob strani družinam, katerih otrok se sooča z rakom, s 

plemenitim namenom, da bi izboljšali pogoje zdravljenja, razbremenili starše in podprli otroke pri 

psihosocialnih stiskah. Prinesimo torej drobne trenutke topline tja, kjer so ti najdragocenejši – na 

Pediatrično kliniko.  

 

Ob tem bi se posebej rada zahvalila gospe, ki ta koncert organizira že šestič, s srcem, prostovoljno 

in z veliko mero odgovornosti – z eno željo, da bi otrokom polepšala dan, olajšala zdravljenje in jim 

dala občutek povezanosti s skupnostjo. To je tista moč, ki spreminja svet – tihi, vsakodnevni pogum 

dobrih ljudi. Hvala vam iz srca, spoštovana gospa Jolanda Grom Ravnikar, Slovenka leta 2024. Vsi 

skupaj dokazujete, da ne potrebujemo veliko, da naredimo nekaj dobrega – potrebujemo samo 

srce, odprto za druge. Vaša zgodba je zgodba Slovenije, kot jo poznamo – solidarne, povezujoče in 

tople. 

 



 

Ko poslušamo glasbo, se zavemo, kako tolažilna je. Glasba je posebni most med nami, ki povezuje, 

pomirja in zdravi tam, kjer besede včasih ne zmorejo. Tudi sama vem, kako močno se človeka 

dotakne pesem, zapeta iz srca. Zato se želim zahvaliti vsem, ki s petjem in glasbo prinašate 

svetlobo.  

 

Projekt Pesem zate – od srca do srca se je začel iz nič – iz poguma ene osebe, iz ideje, iz sanj. Brez 

sredstev, brez zaledja, a z veliko vero. In danes je zopet tu kot čudovit dokaz, kaj se zgodi, ko 

človekoljubje, človečnost in čuječnost vodijo pot. Naj ta dogodek leto za letom združuje vse nas v 

istem cilju – za otroke, za družine, za ljubezen, ki je življenje. Kot je v pismu svoji hčeri napisal Albert 

Einstein: »Ljubezen je moč, ker pomnoži najboljše, kar imamo, in dovoli človeštvu, da ne ugasne v 

svoji slepi sebičnosti. Ljubezen razvija in odkriva. Za ljubezen živimo in umremo. Ljubezen je Bog in 

Bog je Ljubezen.« 

 

Spoštovane in spoštovani, vsak otrok, ki se bori z boleznijo, je otrok cele Slovenije. Vsaka družina, 

ki živi med upanjem in strahom, je del naše skupnosti. In vsaka dobrota – majhna ali velika – je luč, 

ki razsvetljuje pot. 

 

Naj nocojšnji koncert poveže vsa naša srca – v en sam glas podpore, ljubezni in hvaležnosti. Pesem 

zate – to je pesem za vse nas. 

 

Hvala vsem, ki jo ustvarjate. Hvala, ker dokazujete, da ima svet prihodnost, dokler v njem bije srce, 

ki zna ljubiti. 

 


